
В Кемеровской области – Кузбассе следователи встретились с родителями школьников

Сотрудниками территориальных следственных отделов следственного управления СК России по Кемеровской области – Кузбассу на постоянной основе осуществляется работа по профилактике преступности среди несовершеннолетних. Так, следователи следственного отдела по Новокузнецкому району регулярно принимают участие в запланированных родительских собраниях в школах, расположенных на обслуживаемой отделом территории. На днях они посетили Загорскую и Костенковскую школы. Следователь по особо важным делам Вера Кодочигова рассказала родителям о том, как уберечь детей, чтобы они не стали жертвой преступлений, в том числе совершаемых с использованием сети «Интернет». Обратила особое внимание взрослых на важность налаживания эмоционального контакта с детьми как одного из инструментов профилактики подростковой преступности. Родители проявили большой интерес к тематике собрания, получили от следователя развернутые ответы на интересующие вопросы.

18 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1774587>